

Z á p i s n i c a

z neplánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Moravskom Lieskovom, ktoré sa konalo
dňa 26.02.2016 o 16.05 hodine.

Prítomní poslanci:

Mgr. Mária Bačová

Miloš Gerža

Marián Janiga

Bc. Lenka Nešťáková

Mgr. Tomáš Rojko – príchod o 16:08 hod

Ing. Marián Zelko - neprítomný, ospravedlnený

Ing. Ján Hargaš, PhD - neprítomný, ospravedlnený

Ing. Milan Zámečník

Ján Adamovič

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Martina Švehlová Juriková - neprítomná, ospravedlnená

Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva:

Starosta obce, Róbert Palko, otvoril a viedol zasadnutie obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že je prítomných 6 poslancov a zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Za zapisovateľa bola určená: Jarmila Misalová Lalinská

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Bc. Lenka Nešťáková
Mgr. Mária Bačová

Hlasovanie:

Súhlas: 6

Nesúhlas: 0

Zdržanie sa hlasovania: 0

Ďalej starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia obecného zastupiteľstva:

1. Schválenie uznesenia k podaniu žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie

Hlasovanie:

Súhlas: 6

Nesúhlas: 0

Zdržanie sa hlasovania: 0

Starosta obce konštatoval, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol schválený.

1. Schválenie uznesenia k podaniu žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie

Názov (podľa bodu rokovania)

Uznesenie k podaniu žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie

Meno a priezvisko predkladateľa, jeho funkcia

Róbert Palko, starosta obce

Meno a priezvisko spracovateľa, jeho funkcia

Jarmila Misalová Lalinská, asistent starostu, referent

Samotný materiál a dôvodová správa

a/ dôvod predloženia materiálu

Uznesenie je potrebné k predloženiu žiadosti o poskytnutie dotácie na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie obce Moravské Lieskové v roku 2016 na základe výzvy Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky, kde je možnosť podať túto žiadosť do 28. februára 2016. Objem dotácií určených na spracovanie územnoplánovacích dokumentácií obcí pre rok 2016 je 610 000 eur.

b/ vyhodnotenie doterajšieho stavu

Obec Moravské Lieskové ako obec, ktorá má nad 2000 obyvateľov má za povinnosť mať UPD obce v súlade so zákonom 50/1976 Zb. z. (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a iných príslušných právnych predpisov a noriem.

Na základe uvedeného dala obec vypracovať už v roku 2006 UPD spoločnosti Donum s.r.o. so sídlom v Novom Meste nad Váhom. Celú činnosť zastrešovala odborne spôsobilá osoba Ing. Čiadová. UPD sa dostala do stavu, kedy boli realizované: Prieskumy a rozbor, Koncept. Ostáva dorobiť Zadanie a Čistopis. Vzhľadom na skutočnosť, že došlo k zmenám v spoločnosti Donum, s.r.o. je jej právnym nástupcom vo veciach územnoplánovacej dokumentácie EXPENSA, s.r.o. Menovaná spoločnosť má záujem dokončiť UPD obce za predpokladu, že s ňou obec podpíše Doplnok k zmluve č. 07/2006. Ing. Čiadovej medzičasom zanikla odborná spôsobilosť pre uvedenú činnosť a preto Ing. Balažovič (Expensa) spolupracuje s Ing. Mariannou Bogovou ako odborne spôsobilou osobou.

c/ dôvod novej úpravy

Výzva od Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky.

d/ odôvodnenie nových navrhovaných opatrení a riešení (spôsob ich realizácie, administratívna náročnosť, pokiaľ návrhy opatrení obsahujú variantné riešenia, je potrebné uviesť výhody aj nevýhody jednotlivých variant a ktoré riešenie odporúča spracovateľ a predkladateľ materiálu)

-

e/ dopad na rozpočet obce

(bez dopadu na rozpočet/ negatívny/pozitívny s uvedením odhadovanej alebo presnej výšky)

Bez dopadu na rozpočet obce.

Zoznam príloh:

-

Rozprava:

Starosta obce povedal, že 4546 eur je výška nákladov na spracovanie od projektanta. Je tam ešte jedna položka čo sa už schvalovala, ale to nieje oprávnený náklad.

Pán poslanec Ing. Zámečník sa spýtal, čo je obsahom žiadosti o dotáciu, čo všetko je k tomu nutné? Starosta obce odpovedal: "Štandardne je tam 14 bodov, ale sme už tak vycvičení, že za jeden deň takéto žiadosti moja asistentka robí a úspešne." Ďalej dodal, že ešte dnes to musí odísť, preto hneď po skončení zastupiteľstva musí ísť na poštu.

Mgr. Bačová povedala, že to už máme vlastne rozpracované, aj to že to prebehlo s občanmi, čo starosta obce upresnil, že to bolo prerokovávanie konceptu, začína sa prieskum, rozbor, potom je zadanie, zo zadania príde proces pripomienkovania, všetky orgány sa stretnú, kedy sa prerokuje zadanie na zastupiteľstve až je spripomienkované, nasleduje schválenie, po schválení sa prechádza do konceptu.

Mgr. Bačová sa spýtala, v akom stave musí byť zadanie pred dotáciou. Načo starosta odpovedal, že to je jedno, no musí byť schválený návrh. Sme o krok vpredu, no terajší koncept je starý a treba ho prepracovať.

Návrh znenia uznesenia

Obecné zastupiteľstvo v Moravskom Lieskovom **uznesením č. 6/2016 schvaľuje** súhlas, že proces obstarávania a schvaľovania územnoplánovacej dokumentácie potrvá najviac tri roky od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí dotácie.

Hlasovanie za návrh uznesenia č. 6/2016

Súhlas : 7

Nesúhlas : 0

Zdržanie sa hlasovania : 0

Zastupiteľstvo bolo ukončené o 16:15 hod.

Starosta obce:

Róbert Palko



Overovatelia:

Bc. Lenka Nešťáková

Mgr. Mária Bačová

Zapisovateľ:

Jarmila Mísalová Lalinská

